



## Απαισιόδοξοι οι Κύπριοι για την οικονομία

Μεγάλη απαισιοδοξία επικρατεί μεταξύ των Κυπρίων για την οικονομία, ενώ ο πληθυσμός παραμένει διχασμένος στο θέμα του ευρώ με το ποσοστό των υποστηρικτών να είναι ακριβώς ίδιο (47%) με εκείνο των αντίθετων. Αυτό καταδεικνύει η εξαμηνιαία έρευνα του Ευρωβαρομέτρου, που πραγματοποιήθηκε το Μάιο στα κράτη-μέλη για λογαριασμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Το 98% των Κυπρίων χαρακτηρίζει την οικονομική κατάσταση στη χώρα «κακή» ή «πολύ κακή», ενώ μόνο το 2% εκφράζει αντίθετη άποψη. Ανάλογη απαισιοδοξία επικρατεί στην Ελλάδα (98% επίσης), ενώ οι μέσοι όροι της ΕΕ ήταν 72% και 26% αντίστοιχα.

Για τους επόμενους 12 μήνες, το 67% των Κυπρίων, που είναι το μεγαλύτερο ποσοστό στην ΕΕ, προβλέπει νέα επιδείνωση της κατάστασης της οικονομίας, ενώ το 11% βλέπει βελτίωση. Στην Ελλάδα το 62% προβλέπει επιδείνωση και το 11% βελτίωση, ενώ οι μέσοι όροι στην ΕΕ ήταν 34% και 18% αντίστοιχα. Στην ερώτηση για την κατάσταση του νοικοκυριού τους, οι Κύπριοι την χαρακτηρίζουν καλή σε ποσοστό 41%, ενώ το 58% θεωρεί ότι είναι κακή. Στην Ελλάδα τα ποσοστά ήταν 22% και 78% αντίστοιχα. Στην ΕΕ το 63% τη χαρακτηρίζει καλή και το 35% κακή.

Το 49% των Κυπρίων προβλέπει ότι η κατάσταση του νοικοκυριού του θα επιδεινωθεί τους επόμενους 12 μήνες, το 6% ότι θα βελτιωθεί, ενώ το 41% προβλέπει ότι θα παραμείνει αμετάβλητη.

Για την απασχόληση, το 97% των Κυπρίων χαρακτηρίζει την κατάσταση κακή, ενώ στην πρώτη θέση

βρίσκονται οι Έλληνες με 99%, ακολουθούμενοι από τους Ισπανούς και τους Πορτογάλους με 98%. Στην ΕΕ το 19% τη χαρακτηρίζει καλή και το 80% κακή. Για τους 12 επόμενους μήνες το 6% των Κυπρίων προβλέπει βελτίωση της κατάστασης, και το 77% επιδείνωση.

Το 59% των Κυπρίων εκτιμά ότι η χώρα κινείται σε λάθος δρόμο, ενώ το 15% πιστεύει ότι βρίσκεται στη σωστή κατεύθυνση. Οι πιο αρνητικές απαντήσεις στην ερώτηση αυτή προήλθαν από τους Έλληνες όπου 8 στους 10 θεωρούν ότι η χώρα βρίσκεται σε λάθος κατεύθυνση. Εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση στην Κύπρο έχει το 25% των ερωτηθέντων, ενώ το 66% απάντησε αρνητικά. Στην Ελλάδα τα αντίστοιχα ποσοστά ήταν 9% και 90%. Σ

την ΕΕ το 25% έχει εμπιστοσύνη στην κυβέρνησή του, ενώ το 71% απάντησε αρνητικά.

Απόλυτη απόρριψη και των πολιτικών κομμάτων καταγράφεται στις χώρες του νότου. Το 95% των ερωτηθέντων στην Ελλάδα δεν έχει εμπιστοσύνη στα πολιτικά κόμματα, ενώ μόλις το 4% απάντησε θετικά. Στην Κύπρο το 87% δεν έχει εμπιστοσύνη και μόνο το 10% απάντησε ότι περιβάλλει με εμπιστοσύνη τα πολιτικά κόμματα.

## Τα διυλιστήρια θα φύγουν από τη Λάρνακα σε τρία χρόνια

Η κυβέρνηση του Νίκου Αναστασιάδη συνομιλεί με τις εταιρείες πετρελαιοειδών στη Λάρνακα και έχει αποφασίσει ότι τα διυλιστήρια θα μετακινηθούν εντός τριών χρόνων, θα μεταφερθούν σε συγκεκριμένο χώρο στο Ενεργειακό Κέντρο στο Βασιλικό, χωρίς κόστος για την κυβέρνηση αφού οι εταιρείες θα φύγουν χωρίς να πάρουν καμία αποζημίωση, δήλωσε σήμερα ο υπουργός Εσωτερικών, Σωκράτης Χάσιος.

Σε δηλώσεις στη Λάρνακα, ο υπουργός Εσωτερικών ανέφερε ότι «η κυβέρνηση Νίκου Αναστασιάδη από τις πρώτες μέρες της εκλογής του Προέδρου ήρθε σε επαφή με τις εταιρείες πετρελαιοειδών στη Λάρνακα, με όλους τους επιχειρηματίες. Έκτοτε έχουν πραγματοποιηθεί τουλάχιστον τέσσερις συναντήσεις και αυτό που γίνεται σήμερα είναι να εξευρεθεί ο συγκεκριμένος χώρος μέσα στα ευρύτερα πλαίσια του Ενεργειακού Κέντρου (στο Βασιλικό) για να μπορούν να μετακινηθούν».

Εξήγησε ότι «από πλευράς των εταιρειών υπάρχει η συνεργασία, υπάρχει η βούληση αλλά και η θέληση να μετακινηθούν. Το πιο σοβαρό απ' όλα είναι η μετακίνηση χωρίς κόστος για την κυβέρνηση, δηλαδή μηδέν αποζημιώσεις. Είναι έτοιμοι οι άνθρωποι να φύγουν»

είπε και πρόσθεσε πως «φαίνεται πως το Μαρί έχει διδάξει πολλά σ' αυτόν τον τόπο».

Ανέφερε ακόμα ότι «το να λείπει το ΑΚΕΛ έτσι μ' ένα τρόπο, να μετακινηθούν και να αφήνει να νοηθεί ότι περίπου η κυβέρνηση δεν αντιλαμβάνεται ή δεν ακούει ή δεν βλέπει το πρόβλημα δεν έχει να κάνει απολύτως τίποτα με την πραγματικότητα. Επαναλαμβάνω εμείς συνομιλούμε με τις εταιρείες και έμεινε να υποδείξουμε το χώρο στον οποίο θα μετακινηθούν και όλα αυτά θα γίνουν σε συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα, δηλαδή μάξιμουμ εντός τριετίας θα πρέπει να έχει γίνει η μετακίνηση και χωρίς κόστος, χωρίς αποζημιώσεις». Ο κ. Χάσιος σημείωσε πως «αυτό είναι κάτι που ενδιαφέρει τη Λάρνακα και ο Δήμαρχος έχει πολλές φορές τοποθετηθεί επί του θέματος».

Σε παρατήρηση δημοσιογράφου ότι και επί κυβέρνησης του Δημήτρη Χριστόφια είχε δοθεί χρονοδιάγραμμα για μετακίνηση των διυλιστηρίων στη Λάρνακα, ο Σωκράτης Χάσιος διευκρίνησε «γιατί δεν τα μετακίνησαν. Εμείς θα τα μετακινήσουμε εντός προθεσμίας τριών χρόνων, χωρίς αποζημιώσεις. Τώρα γιατί δεν τα μετέφεραν αυτοί και σήμερα κάνουν κριτική, ρωπάτε τους ίδιους».



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)